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Καθώς το ψύχος του χειμώνα παραχωρεί τη θέση του στη ζεστασιά της άνοιξης, έχου-
με την ευκαιρία να αναζωογονήσουμε τις δεσμεύσεις μας ο ένας προς τον άλλον και 
προς τις κοινότητες που υπηρετούμε.

Ένα λαμπρό παράδειγμα είναι ο Ροταριανός Όμιλος του Windsor-Roseland στο Οντά-
ριο, του οποίου τα μέλη υποστηρίζουν ένα πρόγραμμα που παρέχει ζεστά γεύματα σε 
ανθρώπους που αντιμετωπίζουν έλλειψη στέγης και επισιτιστική ανασφάλεια. 

Οποιοδήποτε βράδυ, το Soup Shack που λειτουργεί από το Feed Windsor-Essex εξυπη-
ρετεί έως και 130 άτομα, προσφέροντας τροφή και μια αίσθηση κοινότητας και φρο-
ντίδας.

Το μέλος του ομίλου και Πρώην Διοικητής Περιφέρειας Aruna Koushik ενέπλεξε τον 
όμιλο αφού είδε ένα ειδησεογραφικό ρεπορτάζ για το Soup Shack.

Η Koushik συνεργάστηκε με τα μέλη του ομίλου για να εγκρίνουν γρήγορα την αγορά μιας κουζίνας, κατσαρολών 
και τηγανιών για τον νέο μόνιμο χώρο. Λίγο μετά, τα μέλη του ομίλου συναντήθηκαν με την ομάδα του Soup 
Shack, περιηγήθηκαν στη νέα τοποθεσία και παρουσίασαν μια επιταγή 3.000 καναδικών δολαρίων (περίπου 
2.000 δολάρια ΗΠΑ) για να υποστηρίξουν τις προσπάθειές του. Επίσης, δεσμεύτηκαν να προσφέρουν εθελοντι-
κά τον χρόνο τους για την προετοιμασία και το σερβίρισμα γευμάτων όταν η εγκατάσταση τεθεί σε λειτουργία.

Αυτό αποτελεί παράδειγμα για το πώς τα μέλη του Διεθνούς Ρόταρυ μπορούν να συνεργαστούν για να αντιμε-
τωπίσουν τις ανάγκες της κοινότητας, να ενισχύσουν τη συμμετοχή και να έχουν απτό αντίκτυπο. Εντοπίζοντας 
ευκαιρίες για υπηρεσία και κινητοποιώντας πόρους, όχι μόνο υποστηρίζουμε όσους έχουν ανάγκη, αλλά ενισχύ-
ουμε επίσης τους δεσμούς μας μεταξύ μας και με τις κοινότητες που υπηρετούμε.

Καθώς αγκαλιάζουμε την ανανέωση που προσφέρει η άνοιξη, ας αντλήσουμε έμπνευση από τον όμιλο Windsor-
Roseland. Εξετάστε αυτούς τους τρόπους για να αναζωογονήσετε τη συμμετοχή εντός του ομίλου σας:

Εντοπισμός αναδυόμενων αναγκών: Παραμείνετε συντονισμένοι με τις εξελισσόμενες προκλήσεις στις κοι-
νότητές σας. Συνεργαστείτε με τοπικούς οργανισμούς για να κατανοήσετε πού η υποστήριξη του ομίλου σας 
μπορεί να κάνει τη μεγαλύτερη διαφορά.

Ταχεία κινητοποίηση πόρων: Όταν προκύπτουν ευκαιρίες, ενεργήστε γρήγορα. Αξιοποιήστε τις δεξιότητες 
και τα δίκτυα εντός του ομίλου σας για να συγκεντρώσετε πόρους, από οικονομικές συνεισφορές μέχρι εξοπλι-
σμό και εθελοντικό χρόνο.

Ενίσχυση συνεργασίας: Ενθαρρύνετε τα μέλη να αναλαμβάνουν πρωτοβουλίες και να συνεργάζονται σε έργα. 
Η ενδυνάμωση των ατόμων να ηγούνται και να συνεισφέρουν τα μοναδικά τους ταλέντα ενισχύει τη συμμετοχή 
και οδηγεί στην επιτυχία.

Δέσμευση για συνεχή συμμετοχή: Πέρα από τις αρχικές συνεισφορές, δεσμευτείτε για συνεχή υποστήριξη. Το 
τακτικό υπηρετείν διατηρεί τα μέλη συνδεδεμένα και ενισχύει τη δέσμευση του ομίλου για διαρκή αντίκτυπο.
Υιοθετώντας αυτές τις προσεγγίσεις, μπορούμε να αξιοποιήσουμε την ενέργεια της άνοιξης για να ανανεώσουμε 
την αφοσίωσή μας στην υπηρεσία και τη συμμετοχή. Ας αδράξουμε αυτή την εποχή ως ευκαιρία να αναζωογονή-
σουμε τις προσπάθειές μας, να ενισχύσουμε τις συνδέσεις μας και να συνεχίσουμε να κάνουμε θετική διαφορά 
στον κόσμο.

Αυτή είναι Η Μαγεία του Ρόταρυ — μεταμορφώνοντας ζωές, εμπνέοντας ελπίδα και δημιουργώντας διαρκή αλ-
λαγή για τις κοινότητες που υπηρετούμε.

ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ
STEPHANIE A. URCHICK
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Αγαπημένη μου Ροταριανή Οικογένεια,

Ο Απρίλιος, μήνας που φέρνει την άνοιξη στο απόγειό της, σηματοδοτεί τη σταδι-
ακή ολοκλήρωση της Ροταριανής μας χρονιάς. 

Είναι η περίοδος όπου μπορούμε να αποτιμήσουμε με ικανοποίηση το έργο που 
έχουμε επιτελέσει, αλλά και να προετοιμαστούμε για τη μετάβαση στη νέα Ροτα-
ριανή χρονιά. 

Ελπίζω οι εορταστικές ημέρες του Πάσχα που μόλις ολοκληρώθηκαν να σας γέμι-
σαν με χαρά, αισιοδοξία και δύναμη, ενισχύοντας ακόμη περισσότερο τη διάθεσή 
μας για προσφορά και δημιουργία. 

Οι αξίες της αγάπης και της αλληλεγγύης που συμβολίζει αυτή η περίοδος αποτε-
λούν άλλωστε θεμέλια και της Ροταριανής μας πορείας.

Ο Απρίλιος είναι, επίσης, ο μήνας που το Διεθνές Ρόταρυ αφιερώνει στην προστασία του περιβάλλοντος, έναν 
από τους επτά τομείς προτεραιότητάς του. Η προστασία του πλανήτη μας δεν είναι απλώς μια περιβαλλοντική 
ανάγκη, αλλά μια ηθική υποχρέωση προς τις επόμενες γενιές. 

Ως Ροταριανοί, έχουμε χρέος όχι μόνο να ευαισθητοποιούμε την κοινωνία για τα περιβαλλοντικά ζητήματα, 
αλλά και να αναλαμβάνουμε συγκεκριμένες δράσεις για ένα βιώσιμο μέλλον.

Σε αυτό το πλαίσιο, η Ημερίδα με θέμα «Κλιματική κρίση-Συνέπειες» που διοργανώθηκε στις 6 Απριλίου από την 
Περιφέρειά μας με διοργανωτή τον Ροταριανό Όμιλο Άνοιξη-Σεμέλη, αποτέλεσε μια εξαιρετική ευκαιρία ενημέ-
ρωσης και ευαισθητοποίησης. 

Οι τρεις διακεκριμένοι επιστήμονες, ο Δρ. Κωνσταντίνος Λαγουβάρδος, ο Δρ. Δημήτρης Μπιλάλης και ο Δρ. Νι-
κόλαος Καβαντζάς, μας παρουσίασαν με τρόπο εμπεριστατωμένο τις συνέπειες της κλιματικής αλλαγής σε διά-
φορους τομείς, από τη γεωργία έως την υγεία. Η μεγάλη συμμετοχή απέδειξε το έντονο ενδιαφέρον μας για το 
καίριο αυτό ζήτημα. 

Βρισκόμαστε λίγες μόλις ημέρες πριν από την κορυφαία εκδήλωση της Περιφέρειάς μας, το ετήσιο Συνέδριο, 
που θα πραγματοποιηθεί στις 25-27 Απριλίου στα Ιωάννινα. Με ιδιαίτερη ικανοποίηση διαπιστώνω ότι η συμμε-
τοχή έχει ξεπεράσει και τις πιο αισιόδοξες προβλέψεις μας, επιβεβαιώνοντας τη δυναμική παρουσία της Περι-
φέρειάς μας και την επιθυμία όλων μας για συναδέλφωση αλλά και ανταλλαγή εμπειριών και ιδεών.

Το πρόγραμμα του Συνεδρίου έχει διαμορφωθεί με ιδιαίτερη προσοχή, ώστε να περιλαμβάνει τόσο εκδηλώσεις 
ουσιαστικής ενημέρωσης και εκπαίδευσης, όσο και ευκαιρίες συναδέλφωσης και ψυχαγωγίας. 

Μας τιμά ιδιαίτερα και η ανταπόκριση των διεθνών προσκεκλημένων ομιλητών, η συμμετοχή τους στο Συνέδριό 
μας, αποδεικνύει την εκτίμηση που απολαμβάνει η Περιφέρειά μας στη διεθνή Ροταριανή, αλλά και όχι μόνο, 
κοινότητα.

Ας γιορτάσουμε το σημαντικό έργο που οι Όμιλοί μας έχουν επιτελέσει, που κάνει όλους μας περήφανους και 
αποδεικνύει έμπρακτα τη δέσμευσή μας στις αρχές του Ρόταρυ.

Αναγνωρίζω με μεγάλη χαρά και ικανοποίηση τη συμμετοχή και στήριξή σας σε όλες τις δράσεις της Περιφέρει-
ας, καθ’ όλη τη διάρκεια της χρονιάς, υλοποιώντας αυτό που είχαμε μαζί οραματιστεί: να ζήσουμε το Ρόταρυ 
που μας αξίζει, το Ρόταρυ της Καρδιάς μας!



TOGETHER,  WE

Rotary believes education is a right. Our more than 1 million members across the globe unite  
to educate and uplift students through scholarships and service. Inspiring the next generation — 

that’s what people of action do. Learn more at Rotary.org.



Ο Δημοσθένης Αποστολόπουλος γεννήθηκε στην Αγαλιανή Κυπαρισσίας της Μεσσηνίας το έτος 1930. 

Ολοκλήρωσε τις γυμνασιακές του σπουδές το έτος 1949 στο 9ο Γυμνάσιο Αθηνών. Πέτυχε στις εξετάσεις 
και εισήχθη στην Στρατιωτική Ιατρική Σχολή Θεσσαλονίκης, απ’ όπου και αποφοίτησε το έτος 1955 με 
τον βαθμό του μονίμου Ανθυπιάτρου. Το έτος 1962 ολοκλήρωσε την εκπαίδευσή του και έλαβε την 
ειδικότητα του Γενικού Χειρουργού. Το έτος 1963 ολοκλήρωσε την διδακτορική του διατριβή και 
ανακηρύχθηκε διδάκτορας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου με βαθμό Άριστα. Υπηρέτησε ως διοικητής 
πολλών υγειονομικών μονάδων (Λόχος Υγειονομικού, Τάγμα Υγειονομικού, δύο Κινητών Χειρουργικών 
Νοσοκομείων Εκστρατείας-ΚΙΧΝΕ) και ως Διευθυντής της Χειρουργικής Κλινικής του 404 Γ.Σ.Ν. Λαρίσης επί 
οκτώ χρόνια. 

Το έτος 1974 ως Αρχίατρος ανέλαβε την τελευταία θέση διοικήσεως του ως διοικητής του ΚΙΧΝΕ στην 
Χίο, το δε έτος 1975 υπέβαλε την παραίτηση του και αποστρατεύθηκε. Το έτος 1976 ίδρυσε την ιδιωτική 
χειρουργική κλινική «Άγιος Κωνσταντίνος» στην Λάρισα, την οποία διεύθυνε μέχρι το 2007. 

Στην οργάνωση του Ρόταρυ εισήλθε το 1970 ως μέλος του Ροταριανού Ομίλου Λαρίσης. Προσέφερε τις 
υπηρεσίες του ως μέλος του Δ.Σ. και αντιπρόεδρος και τα έτη 1980-1981 και 1981-1982 εξελέγη στο αξίωμα 
του Προέδρου του Ομίλου. 

Το έτος 1989 πρωτοστάτησε και εργάστηκε με ενθουσιασμό για τη δημιουργία νέου ομίλου στην Λάρισα 
με την ονομασία Ροταριανός Όμιλος Ανατολικής Λαρίσης, του οποίου έγινε ιδρυτικός πρόεδρος και 
επανεξελέγη ως Πρόεδρος τα έτη 1991-1992 και 1992-1993. 

Έγινε για πρώτη φορά Paul Harris Fellow το 1990, και συνολικά απέκτησε 5 φορές τον τίτλο αυτό. Συμμετείχε 
στη συντριπτική πλειονότητα των Πανελληνίων Συνεδρίων και των συνάξεων ηγεσίας και σε πάρα πολλά 
σεμινάρια στην πλειονότητα των οποίων υπήρξε και εισηγητής. 

Διετέλεσε Διοικητής της 2480 Π.Δ.Ρ. την περίοδο 1995-1996, περίοδο κατά την οποία η 2480 αποτέλεσε τον 
κινητήρα διαδόσεως και αναπτύξεως του Ρόταρυ στα Βαλκάνια, συνεχίζοντας και αυξάνοντας το έργο των 
προηγουμένων Διοικητών. Τιμήθηκε από τον Πρόεδρο του Δ.Ρ. με σφαίρα ημιπολύτιμων λίθων στο διεθνές 
συνέδριο της Βαρκελώνης για την αύξηση των μελών του Ρόταρυ στην Βαλκανική. 

Τη μακρά του ζωή στο Ρόταρυ τη συνδύασε με μία εξίσου έντονη επαγγελματική ζωή, για την οποία είχε την 
ηθική ικανοποίηση ότι από τις δεκάδες χιλιάδες ασθενείς που είχε την ευθύνη της ίασής τους και από τις 
πλέον των 40 χιλιάδων εγχειρήσεων που έκανε ως γενικός χειρουργός, ούτε ένας ασθενής δεν απεβίωσε. 
Ήταν η μέγιστη επαγγελματική ικανοποίησή του, που συχνά ανέφερε. 

Πίστευε βαθύτατα στο «Υπηρετείν Υπεράνω Εαυτόν» και υπήρξε ένας βαθύτατα συνειδητοποιημένος 
Ροταριανός.
 
Με τη σύντροφο της ζωής του Δήμητρα, το γένος Ντατσοπούλου, γνωρίστηκαν ως φοιτητές, όταν αυτή 
ήταν φοιτήτρια των Οικονομικών Επιστημών, και αποφοίτησαν σχεδόν ταυτόχρονα. Ήταν μαζί από το 
1952. 

Πορεύτηκαν σε αγαστή συνεργασία με αγάπη, έχτισαν ξεκινώντας από το μηδέν και έκαναν δύο παιδιά: τη 
Μαρίνα - Ηλέκτρα, συνταξιούχο πλέον δημοσιογράφο, και τον Φοίβο, πολιτικό επιστήμονα, διεθνολόγο, 
διδάκτορα ασφαλείας. Αμφότερα τα τέκνα είναι μέλη του Ροταριανού Ομίλου Λαρίσης Ανατολική, με τον 
υιό να έχει διατελέσει πρόεδρος δύο φορές.

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΤΟΥ ΕΚΛΙΠΟΝΤΟΣ ΠΡΟΔΙΟΙΚΗΤΟΥ 
ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ

2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ
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Σε μία σημαντική δωρεά υγειονομικής κάλυψης προέβησαν οι Ροταριανές και οι Ροτα-
ριανοί της Ελλάδας με αποδέκτη τον Δήμο Μαρωνείας-Σαπών. Η δωρεά έγινε με χρήματα 
που συγκέντρωσε η Περιφέρεια 2475 του Ρόταρυ Ελλάδας από προσφορές αντί στεφάνου 
εις μνήμην του πρόσφατα αποθανόντος ρ. Βασιλείου Παπαδόπουλου, ο οποίος ήταν ο 
αρχαιότερος εν ζωή Διοικητής της Ελληνικής Περιφέρειας και ο οποίος ήταν Κομοτηναίος.

Πιο συγκεκριμένα, σε επίσκεψη στον δήμαρχο Μαρωνείας-Σαπών Απόστολο Ιωάννου πα-
ραδόθηκε ένας απινιδωτής, που θα 
τοποθετηθεί μόνιμα στον Δήμο και θα 
καλύψει τις ανάγκες των δημοτών.  

Στην επίσκεψη συμμετείχαν ο Διοικη-
τής της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρό-
ταρυ (Ελλάδας) Νίκος Μαργαρόπουλος, 
ο Κομοτηναίος προδιοικητής Γιώργος 
Χριστοφορίδης, ο πρόεδρος του Ροτα-
ριανού Ομίλου Κομοτηνής -που έχει 
ιδρυθεί το 1954- Νίκος Μπεναβίδης, 
η πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου 
Κομοτηνής «Ροδόπη» Λένα Χατζή, η 
Βοηθός διοικητής ρ.Σταυρούλα Κατσι-
πτσάκη  και μέλη των Ροταριανών Ομί-
λων «Ο απινιδωτής αυτός είναι δωρεά 
από όλη τη Ροταριανή Περιφέρεια που 
καλύπτει την Ελλάδα», σημείωσε ο Νί-
κος Μπεναβίδης, ο οποίος υπέγραψε 
μαζί με τον Δήμαρχο Σαπών το πρωτό-
κολλο παράδοσης- παραλαβής. Ο πρό-
εδρος του Ρ.Ο. Κομοτηνής αναφέρθυκε 
και σε παλιότερες προσφορές του Ομί-
λου προς τις Σάπες, όπως ενός ειδικού 
κρεβατιού εξέτασης ασθενών προς το 
ΚΥ Σαπών, και βιβλίων σε παιδιά των 
παλλινοστούντων ομογενών από την 
τ.Σοβιετική ‘Ενωση κ.λ.π.

Για τη σημαντική δωρεά ευχαρίστησε 
ο δήμαρχος Απόστολος Ιωάννου, ενώ 
όπως ενημέρωσε μαζί με συνεργάτες 
του που ήταν παρόντες, θα εκπαιδευ-
τούν δύο πενταμελείς ομάδες εργαζο-
μένων τόσο στη χρήση απινιδωτή όσο 
στην παροχή πρώτων βοηθειών. Πα-
ράλληλα, περιέγραψε τις οικονομικές 
και δημογραφικές δυσκολίες που βιώ-
νει ο Δήμος αλλά και τις προσπάθειες 
της Δημοτικής Αρχής από πέρσι που 
ανέλαβε καθήκοντα.

 ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΠΙΝΙΔΩΤΗ ΣΤΟN ΔΗΜΟ ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ - ΣΑΠΩΝ 
ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΩΝ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΤΗΣ 2475 ΠΕΡiΦΕΡΕΙΑΣ ΤΟΥ Δ.Ρ.
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Παρακολουθήστε ολόκληρο το ρεπορτάζ και τη συνέντευξη στο: 
www.dropbox.com/t/TzbUICN3wrkL2HlF

ΕΠΙΣΗΜH ΕΠΙΣΚΕΨH ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ 
ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΊΟ ΠΑΊΔΩΝ ΠΕΝΤΈΛΗΣ
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Προσφορά στο Σωφρονιστικό Κατάστημα Κράτησης Νέων Αυλώνα

Ο Ροταριανός Όμιλος ΔΙΟ-ΝΥΣΟΣ 
ανταποκρινόμενος στο αίτημα του 
Σωφρονιστικού Καταστήματος 
Κράτησης Νέων Αυλώνα για 
άμεση ανάγκη αντικατάστασης 
προβολέων τύπου led. 

Παρέδωσε στις 5/2/2025 στον 
αρμόδιο Διευθυντή 5 κουτιά με 
60 προβολείς τύπου led για την 
κάλυψη αναγκών φωτισμού. 
Ευχαριστούμε πολύ της εταιρεία LEDLINK της οποίας είναι ιδιοκτήτης ο Γιώργος Βλάχος, μέλος του Ομίλου μας.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ

Φιλανθρωπικό Αποκριάτικο Karaoke 2025 - Μια Βραδιά Γιορτής και Προσφοράς

Την Πέμπτη 27 Φεβρουαρίου 2024, πραγματοποιήθηκε το καθιερωμένο πλέον ετήσιο φιλανθρωπικό αποκριάτικο Karaoke 
του Ροταριανού Ομίλου Ρόδος-Κολοσσός στο Dali Extraordinary Art Bistro. Αυτό το πάρτι αποτελεί πια θεσμό για εμάς, όπου 
μέλη και φίλοι του Ομίλου μας ξεδιπλώνουμε το ταλέντο μας και διασκεδάζουμε για καλό σκοπό. Φέτος, όπως κάθε χρόνο, 
τα έσοδα της εκδήλωσης  διατέθηκαν για τους φιλανθρωπικούς σκοπούς του Ροταριανού Ιδρύματος (δωρεά στο Annual 
Fund), που αποτελεί τη βάση της παγκόσμιας δράσης του Ρόταρυ και στηρίζεται στο όραμά μας για έναν καλύτερο κόσμο. 
Ο ενθουσιασμός ήταν μεγάλος και οι συμμετοχές ασταμάτητες! Βραβεύτηκαν, όπως κάθε χρόνο, οι καλύτερες στολές και οι 
καλύτερες performances!  
Best Performance: Μαργαρίτα Διακομιχάλη | Best Performance: Κώστας Τσολακίδης
Prettiest Costume: Σάββας Αφαντενός (βαρόνος) | Prettiest Costume: Κάτια Ζαχαρίου (τσάρλεστον)
Funniest Performance: Μιχάλης Σωτηράκης | Sexiest Performance: Ιωάννα Στρατάκη
Scariest Costume: Αθηνά Ροδίτη (βαμπίρ) | Funniest Costume: Μιχάλης Κυριακάκης (βαρέλι μπύρας)
Συγχαρητήρια στους νικητές μας, που μας μάγεψαν με τη δημιουργικότητα και το ταλέντο τους! 

Ειδικά συγχαρητήρια στον μεγάλο νικητή της βραδιάς, Τάσο Κωσταντάρο, που κέρδισε μετά από ηλεκτρονική κλήρωση το 
μεγάλο μας δώρο, το ταξίδι στη Ρώμη , προσφορά του 
"LIBERIS TRAVEL".

Ευχαριστούμε θερμά την ακούραστη ομάδα διοργάνωσης του καραόκε πάρτι: 
Σπύρο Δαλιάνη (που μας έφτιαξε τα καταπληκτικά βραβεία ), τον Σάββα Αφαντενό, Τάσο Κωσταντάρο και  Άννα 
Δημητρακοπούλου, που κάθε χρόνο δίνουν τον καλύτερό τους εαυτό. 
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο εψηφισμένος Διοικητής 2025-26 της 2475 ΠΔΡ, Στέφανος Αναστασόπουλος, 
με τη σύζυγό του πΒΔ Ραχήλ Τοπαλίδου από τον Ρ.Ο. Αθήναι Λυκαβητός, καθώς και μέλη και φίλοι του Ομίλου μας. 

Ευχαριστούμε θερμά τους Ροταριανούς και τους φίλους μας που στήριξαν τους σκοπούς του Ροταριανού Ιδρύματος, το οποίο 
είναι υπεύθυνο για μεγάλα και μικρά ανθρωπιστικά προγράμματα που βελτιώνουν τη ζωή εκατομμυρίων ανθρώπων σε όλο 
τον κόσμο. Η μαγεία του Ρόταρυ βρίσκεται ακριβώς εκεί, στη στήριξη ενός παγκόσμιου φορέα που εργάζεται καθημερινά για 
έναν καλύτερο κόσμο.

Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ - ΚΟΛΟΣΣΟΣ
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ - ΝΕΣΤΟΣ

Εκδήλωση για την Ημέρα της Γυνάικας, φιλανθρωπικού χαρακτήρα

 Το Σάββατο 8 Μαρτίου 2025 ο Όμιλος μας πραγματοποίησε με μεγάλη επιτυχία μια εκδήλωση αφιερωμένη στην 
«ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ».  Η προσέλευση των γυναικών διαφόρων ηλικιών και ενδιαφερόντων ήταν 
πολύ μεγάλη, ώστε να δημιουργηθεί το αδιαχώρητο στη ωραία αίθουσα του “bistro CHOCOLATE”  της Καβάλας. 
Μας τίμησαν με την παρουσία τους  και άνδρες πολιτικοί παράγοντες του τόπου μας, Πρόεδροι Συλλόγων, καλ-
λιτέχνες κλπ.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με μια σύντομη αλλά περιεκτική ομιλία του μέλους του Ομίλου μας  Γκουλούση Κυριακής 
(Κορίνας) και ακολούθησε συναυλία με τραγούδια αφιερωμένα στην γυναίκα.

Τα τραγούδια επιλέχθηκαν από τον Πρόεδρό μας Στέλιο Καφά με στοιχεία από διάφορες στιγμές της ζωής των 
γυναικών. Υμνήσαμε τις γυναίκες μάνες, κόρες, αδελφές, εργαζόμενες, σπουδαίες γυναίκες της πολιτικής, αλλά 
και της παρανομίας και γυναίκες που πάλεψαν για 
τα δικαιώματά τους.

Τα τραγούδια ερμήνευσαν τρεις εξαιρετικοί τραγου-
διστές με την συνοδεία στα πλήκτρα του Στέλιου 
Καφά. 

Η όλη ατμόσφαιρα μετά τον  έντονο προβληματισμό 
χαλάρωσε και οι παρευρισκόμενες γυναίκες επιδό-
θηκαν σε ένα ξεφάντωμα χορού με εύθυμα τραγού-
δια από το ελληνικό λαϊκό ρεπερτόριο.

Τα χρήματα που συγκεντρώθηκαν από την εκδή-
λωση, προορίζονται να δοθούν σε αναξιοπαθούσα 
οικογένεια, που το μικρό τους παιδί πρόκειται να 
χειρουργηθεί για αντιμετώπιση σοβαρής πάθησης.



ΤΕΥΧΟΣ 10 - ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2025 - ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ 2024-25

12

Προσφορά στο Εθελοντικό 
Κλιμάκιο Πεντέλης

Ο Ρ.Ο.Πεντέλη συνεχίζο-
ντας τη διαρκή στήριξη 
του εθελοντικού κλιμακίου 
Πεντέλης κ εκτιμώντας τη 
συνεισφορά του στην κα-
τάσβεση πυρκαγιών στην 
περιοχή μας, προσέφερε 3 
αυλούς νερού την Τρίτη 11 
Μαρτίου. 

Στην τελετή παράδοσης πα-
ρέστησαν ο   Πρόεδρος του 
Ομίλου Στρατής Γεωργιλάς 
κ το μέλος μας Βάσω Σιμά-
του.  

Στη συγκεκριμένη δωρεά 
συμμετείχε και ο Ρ.Ο.Αμα-
ρούσιον. Θα είμαστε κοντά 
στους εθελοντές πυροσβέ-
στες μας.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΕΝΤΕΛΗ
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Προσφορά στον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων ΑμΕΑ Δυτικής Αττικής, ΕΛΠΙΔΑ

Ο Ροταριανός Όμιλος Περιστέρι Ανθούπολη, παρέδωσε 450 τεμάχια μπάρες ενέργειας, (Nature Valley crunchy) 
στον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων ΑμΕΑ Δυτικής Αττικής ΕΛΠΙΔΑ, για τις ανάγκες των ωφελούμενων του 
Ιδρύματος!
Τη δωρεά παρέδωσαν η Προπρόεδρος Άννα Λουλακάκη και ο Πρόεδρος Γιάννης Μακρής.

Ρ.Ο. ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ - ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΦΙΛΟΘΕΗ

Δωρεά Βιβλίων στο ΓΕΛ Ν.Βύσσας

Ο Ρ. Ο. Αθήνα - Φιλοθέη, στηρίζοντας την εκπαί-
δευση και παιδεία των ακριτικών σχολείων της 
χώρας μας, σε συνεργασία με τις Εκδόσεις Μέναν-
δρος, προέβη σε δωρεά μυθιστορημάτων για τη 
σχολική βιβλιοθήκη του Γενικού Ενιαίου Λυκείου 
Ν.Βύσσας. 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΦΠΑΠΡΟΗΓ. ΥΠΟΛΟΙΠΟ : ΑΞΙΑ ΠΡΟ ΕΚΠΤ.
ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ % Φ.Π.Α. ΑΞΙΑ Φ.Π.Α. ΕΚΠΤΩΣΗΝΕΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ       :

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ

ΦΠΑ
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

ΦΟΡΟΙΣελίδα: 1 / 1

ΤΕΛΙΚΗ ΑΞΙΑ
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
ΠΛΗΡΩΤΕΟΕΝΙΑΙΟ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ ΧΡΗΣΗΣ

ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΕΚΔΟΣΗ

(ΠΡΟ 
ΕΚΠΤΩΣΗΣ) % ΠΟΣΟ ΚΑΘΑΡΗ

KΑΘΑΡΗ 
ΑΞΙΑΜΜ ΠΟΣ.ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

ΜΟΝ.
ΑΞΙΑ ΕΚΠΤΩΣΗ Φ

Π
Α

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ :
Δ.Ο.Υ. : :ΑΡΙΘ. ΑΥΤΟΚ/ΤΟΥ
Α.Φ.Μ. : ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ :
ΤΗΛ. : ΤΟΠΟΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΥ :
ΠΟΛΗ - Τ.Κ. : ΤΟΠΟΣ ΦΟΡΤΩΣΗΣ :
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : ΣΚΟΠΟΣ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ :
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ :
ΕΠΩΝΥΜΙΑ :
ΚΩΔΙΚΟΣ :

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΥ ΣΧΕΤΙΚΑ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΑ

ΕΙΔΟΣ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΕΙΡΑ ΑΡΙΘΜΟΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΩΡΑ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ
ΕΝΑΡΞΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
IBAN GR44 0172 0290 0050 2910 9169 605

EΘNIKH TPAΠEZA
IBAN GR4601101510000015144131800

ALPHA BANK
IBAN GR 6201402930293002002005415

ΕUROBANK
ΙΒΑΝ GR9102601780000870200693704

ΤΑΚΙΔΕΛΛΗΣ ΧΡ  ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ

ΑΦΜ: 081838618 - Δ.Ο.Υ.: Δ΄ ΑΘΗΝΩΝ
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ: 2103611000 - FAX: 

email: mtakidelli@menandros.gr

Τιμολόγιο Δελτίο Αποστολής 1554ΤΔΑ 25/2/2025

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΜΕΝΑΝΔΡΟΣ

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 44 - ΑΘΗΝΑ 10680

ΠΕΛΑ-00011385
ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΘΗΝΑ ΦΙΛΟΘΕΗ
ΣΩΜΑΤΕΙΟ
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 12 Πώληση

ΑΘΗΝΑ - 10433 Αποθήκη 1
Έδρα

997167369
ΚΕΦΟΔΕ ΑΤΤΙΚΗΣ

Επί Πιστώσει

25/2/2025

1:35:26 μμ

ΓΕΜΗ: 87055502000

6100,00 200,00 0,00 188,68ΕΙΔΗ-00001346 13 ΑΡΙΣΤΟΥΡΓΗΜΑΤΑ  ΠΑΓΚ.
ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ

τεμ 2,00 0,00

200,00
0,00

0,00

6188,68 11,32 188,68

0,00
200,00

0,00
11,32

200,00
0,00

200,00
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ - ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ & Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ

Δωρεά ειδικών οργάνων γυμναστικής για τον ΑΟΜ - ΑΜΕΑ

Ο Ρ. Ο. Μαραθώνας – Νέα Μάκρη και ο Ρ.Ο. Διόνυσος, στο πλαίσιο της δράσης για τη Νέα Γενιά και ειδικά 
στηρίζοντας τους αθλητές του Αθλητικού Ομίλου Μαραθώνας - ΑΜΕΑ (ΑΟΜ-ΑΜΕΑ) του Δήμου Μαραθώ-
να, προσέφεραν μια πλήρη σειρά ειδικών οργάνων γυμναστικής, δωρεά της κας Παρή Αγγέλικα (Premium 
Wellness), μεταμορφώνοντας τον χώρο τους σε ένα σύγχρονο και πλήρως εξοπλισμένο γυμναστήριο. 

Η δωρεά αυτή εκφράζει τις αξίες του Ρόταρυ, προάγοντας την κοινωνική ένταξη, την ισότιμη πρόσβαση 
στον αθλητισμό και τη στήριξη των αθλητών ΑμεΑ, δημιουργώντας ένα πιο δίκαιο και υποστηρικτικό κοι-
νωνικό περιβάλλον. Μέσω της συνεργασίας των Ροταριανών Ομίλων Μαραθώνα - Νέας Μάκρης και Διο-
νύσου, ενισχύεται η τοπική κοινότητα, αναβαθμίζεται η ποιότητα ζωής των αθλητών και ενδυναμώνεται ο 
ρόλος του Ρόταρυ ως πυλώνα κοινωνικής προσφοράς και στήριξης. 

Παρόντες εκτός των μελών των δύο Ομίλων, τους οποίους ευχαριστούμε θερμά: Η κα Παρή Αγγέλικα στην 
οποία επιδόθηκε τιμητική πλακέτα εκ μέρους των δύο Ομίλων, η βΔκτής Έλενα Νικολοπούλου, ο Γραμμα-
τέας 2025-26 του Ρ.Ο. Χαλκίδας ροτ. Γιώργος Κριάρας, η Πρόεδρος του ΑΟΜ-ΑΜΕΑ & μέλος του Ομίλου μας 
η οποία παρέλαβε επίσημα τα όργανα & ο αθλητής του ΑΟΜ-ΑΜΕΑ Λουκάς Πρωτονοτάριος οι πολύ καλοί 
φίλοι του Ομίλου Γιάννης Αλεβιζόπουλος & η δημοσιογράφος Βιργινία Μάρκου, φίλες & φίλοι του Ρόταρυ. 

Εκ μέρους του Δημάρχου του Δήμου Μαραθώνα: οι Αντιδήμαρχοι Αθλητισμού κος Αναστάσιος Χρυσίνας, 
Πολιτισμού & Θεατρικών Σκηνών κος Πέτρος Πάλλης, οι οποίοι επέδωσαν τιμητικές πλακέτες εκ μέρους 
του Δημάρχου στους δύο Προέδρους των Ομίλων, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου κα Πατεράκη Πόπη 
& κα Μυλωνά Ματίνα. 

Χορηγός των εδεσμάτων, χυμών & ποτών της εκδήλωσης το μέλος του Ομίλου μας Πέτρος Σπανός τον 
οποίο ευχαριστούμε θερμά.
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Βράβευση αθλητών ΑΜΕΑ

Σε μια σεμνή τελετή που πραγμα-
τοποιήθηκε το Σάββατο 22 Μαρ-
τίου 2025 στο Κλειστό Γυμναστή-
ριο Μπάσκετ της Κομοτηνής, οι 
Ροταριανοί Όμιλοι Χρυσούπολης 
– Νέστος και Κομοτηνής – Ροδόπη, 
τίμησαν ενώπιον εκατοντάδων θε-
ατών τους αθλητές των ομάδων 
«Ηρόδικος Κομοτηνής» και «Γ.Σ. 
Δωδεκανήσου» που αγωνίζονται 
στην Α1 κατηγορία μπάσκετ σε 
αμαξίδια.

Παρών ήταν ο Διοικητής της 2475 
Ροταριανης Περιφερειας Νίκος 
Μαργαροπουλος, ο οποίος επέ-
δωσε τα βραβεία στους αρχηγούς 
των ομάδων, ο πΔ Γιώργος Χριστο-
φοριδης οι βΔ Θανάσης Κατσίκης, 
Σταυρουλα Κατσιπτσακη, και Αναστασία Κρυωνά, ενώ Ροταριανοί των δύο ομίλων απένειμαν στους αθλητές  τι-
μητικά μετάλλια που φιλοτέχνησε ο Ροταριανος καλλιτέχνης κοσμημάτων Κεβορκ Μελκονιαν Kevork Melkonian  
ειδικά για την περίσταση αυτή.

Η δράση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της ανάδειξης των ηθικών αξιών που πρεσβευει το Ροταρυ, αγκαλιά-
ζοντας τη διαφορετικότητα, υποστηρίζοντας την ισοτιμία και προωθώντας τη συμπερίληψη, και υπενθύμισε σε 
όλους μας την αξιοσύνη των ανθρώπων που αντιπαρέρχονται με επιτυχία τα εμπόδια που τους εθεσε η ίδια η 
ζωή. 

Ανάμεσα στους πολυάριθμους θεατές υπήρξαν σημαντικοί παράγοντες, μεταξύ των οποίων ο Πρόεδρος της 
Ομοσπονδίας ΑΜΕΑ Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Σμάραγδος Κρομμύδας,Αντιδημαρχος Κομοτηνής 
Κίμων Λεχούδης καθώς και μέλη των Ροταριανών Ομίλων Κομοτηνής, Αλεξανδρούπολης, Βουλιαγμένης και Χι-
ούστον ΗΠΑ.

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ - ΝΕΣΤΟΣ & Ρ.Ο. ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΡΟΔΟΠΗ
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ

Χορηγία του Ροταριανού Ομίλου Ρόδου στο Ειδικό Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο Ρόδου

Ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδου ανταποκρίθηκε άμεσα σε αίτημα του Ειδικού Πειραματικού Δημοτικού 
Σχολείου Ρόδου, που στεγάζεται στο Μέγαρο της Ακαδημίας Ρόδου, για δωρεά μιας ηλεκτρικής κου-
ζίνας, η οποία τους είναι απαραίτητη, καθώς τα παιδιά που φοιτούν στο σχολείο, καθημερινά συμμε-
τέχουν σε «πρόγραμμα κουζίνας», σε χώρο διαμορφωμένο για το σκοπό αυτό. Συγκεκριμένα το πρό-
γραμμα περιλαμβάνει παρασκευή αλμυρών και γλυκών για απόκτηση δεξιοτήτων αυτοεξυπηρέτησης, 
χρήσης συσκευών λεπτής κινητικότητας και ασφαλή χρήση ηλεκτρικών συσκευών. 

Ο Πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Ρόδου, Νίκος Ρέτσας με τα μέλη του Δ.Σ. Σμάρω Θωμαΐδου και 
Ευανθία Μπόνη επισκέφθηκαν στις 18/3/2025, εκ μέρους του Ομίλου,  το σχολείο και με πολλή χαρά 
και αγάπη πραγματοποίησαν την παράδοση του φούρνου.

Ευχαριστούμε την κ.Mίκα Μαριά αν. Διευθύντρια και όλο το εκπαιδευ-
τικό προσωπικό του σχολείου για την ωραιότερη μορφή ανιδιοτελούς 
αγάπης που εισπράξαμε στην ελάχιστη προσφορά μας. Η κάρτα καλω-
σορίσματος που τα ίδια τα παιδιά μας ζωγράφισαν και με τόση χαρά 
μας χάρισαν, καθώς και η εξαιρετική χορτόπιτα που μας κέρασαν αξιο-
ποιώντας άμεσα τη χορηγία μας, ήταν το ομορφότερο «αντίδωρο» για 
μας. Ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδου είναι πάντα παρών σε τέτοιου είδους 
δράσεις, αναδεικνύοντας για άλλη μία φορά τη «Μαγεία του Ρόταρυ».
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ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΟΙΑ

Ο Ροταριανός Όμιλος Σαντορίνη-Οία με διπλή κοινωνική δράση για τον Μάρτιο 2025

Με συνέπεια στο πνεύμα της ροταριανής προσφοράς και κοινωνικής ευθύνης, ο Ροταριανός Όμιλος Σαντορί-
νη-Οία πραγματοποίησε δύο σημαντικές δράσεις για την ενίσχυση της τοπικής κοινωνίας κατά τον μήνα Μάρτιο.

1. Παράδοση του έργου District Grant: Δωρεά τριών σύγχρονων στάσεων λεωφορείων

Ο Ροταριανός Όμιλος Σαντορίνη-Οία, με αίσθημα ευθύνης και προσφοράς, προχώρησε στη δωρεά τριών σύγ-
χρονων στάσεων λεωφορείων, συμβάλλοντας ενεργά στην αναβάθμιση των δημόσιων υποδομών του νησιού. 
Οι στάσεις τοποθετήθηκαν σε κομβικά σημεία και προσφέρουν λειτουργική και αισθητική αναβάθμιση, προστα-
τεύοντας παράλληλα τους πολίτες από τις καιρικές συνθήκες. Η παράδοση πραγματοποιήθηκε σε λιτή τελετή 
παρουσία του Δημάρχου Θήρας κ. Νικολάου Ζώρζου, του Αντιδημάρχου Παιδείας κ. Νικολάου Κατσίπη, του 
Αντιπεριφερειάρχη κ. Χαράλαμπου Δαρζέντα, καθώς και μελών του Ομίλου. Η Πρόεδρος του Ομίλου, κα Ιωάννα 
Αλαφούζου, δήλωσε:
 
“Η προσφορά μας προς την τοπική κοινωνία είναι διαρκής και ουσιαστική. Ελπίζουμε αυτή η δωρεά να διευκο-
λύνει τις μετακινήσεις και να συμβάλει θετικά στην εμπειρία τόσο των κατοίκων όσο και των επισκεπτών του 
νησιού μας.”

Θερμές ευχαριστίες εκφράζονται στην Περιφέρεια του Διεθνούς Ρόταρυ 2475 και στους Ομίλους που συνέβαλαν 
στην υλοποίηση του έργου:
Ρ.Ο. Αγία Παρασκευή, Ρ.Ο. Βούλα, Ρ.Ο. Βόλος «Αργώ», Ρ.Ο. Ηράκλειο «Νίκος Καζαντζάκης», Ρ.Ο. Κέρκυρας, 
Ρ.Ο. Κέρκυρας «Καποδίστριας», Ρ.Ο. Κηφισιά-Καστρί, Ρ.Ο. Κοζάνη «Ελίμεια», Ρ.Ο. Κορωπί, Ρ.Ο. Νέα Σμύρνη, 
Ρ.Ο. Πειραιά «Ανατολή», Ροταράκτ Αγία Παρασκευή.

Μέσα από αυτή τη συλλογική προσπάθεια, αποδεικνύεται έμπρακτα η δύναμη της συνεργασίας και της προσφο-
ράς. 

2. Παράδοση ρουχισμού στις πολύτεκνες οικογένειες της Σαντορίνης

Σε μια ακόμη πράξη κοινωνικής ευαισθησίας, ο Ροταριανός Όμιλος Σαντορίνη-Οία παρέδωσε ρουχισμό σε πο-
λύτεκνες οικογένειες του νησιού, με στόχο τη στήριξη των πλέον ευάλωτων κοινωνικών ομάδων. Η δράση αυτή 
υλοποιήθηκε με σεβασμό και διακριτικότητα, ενισχύοντας το αίσθημα αλληλεγγύης στην τοπική κοινωνία.

Η ενέργεια αυτή εντάσσεται στο ευρύτερο πλαίσιο πρωτοβουλιών του Ομίλου για την υποστήριξη των οικογε-
νειών που δοκιμάζονται από κοινωνικοοικονομικές δυσκολίες, ενδυναμώνοντας τον κοινωνικό ρόλο του Ρό-
ταρυ στο νησί. Ο Ροταριανός Όμιλος Σαντορίνη-Οία συνεχίζει αδιάκοπα το έργο του, προάγοντας τις αξίες του 
Ρόταρυ με δράσεις που αφήνουν θετικό και διαχρονικό αποτύπωμα στην κοινωνία μας.
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Προσφορά στην «Αποστολή Αγάπης»

Με χαρά και συγκίνηση, ο Ροταριανός Όμιλος «Ηράκλειο Ελ Γκρέκο»  προχώρησε σε άλλη μια πράξη προσφοράς. 
Την Παρασκευή (14/3) παρέδωσε 40 κουβέρτες στην «Αποστολή Αγάπης», στηρίζοντας όσους έχουν ανάγκη.

Οι κουβέρτες δωρήθηκαν από το ξενοδοχείο «Themis Beach», στου Κοκκίνη Χάνι, έπειτα από πρωτοβουλία του 
Μέλους του Ομίλου και Διευθυντή του ξενοδοχείου, Γιάννη Κοντοκώστα.

Την παράδοση έκαναν η Γραμματέας του Ομίλου μας, Μαρία Αμανάκη και η Λίτσα Χριστοδουλάκη, Μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου μας και Ιδρυτική Πρόεδρός μας.

«Η αλληλεγγύη γίνεται πράξη όταν ενώνουμε δυνάμεις!», αναφέρει ο Όμιλος και απευθύνει, «ένα μεγάλο ευχαρι-
στώ τόσο στους δωρητές, όσο και τον Γιάννη Κοντοκώστα, για αυτή τη σημαντική προσφορά!».

ΔΡΑΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ
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Κοπή Πίτας

Την Πέμπτη 30/1/2025, σε μια όμορφη βραδιά δίπλα στη θάλασσα, στο "Mare", έκοψε την 
πρωτοχρονιάτικη πίτα για το 2025 ο Ροταριανός Όμιλος Ηρακλείου παρουσία του προέδρου Γεωργίου 
Λαπιδάκη, μελών και φίλων του Ομίλου. Στη διάρκεια της εκδήλωσης βραβεύτηκε η εταιρεία ΚΡΙΒΕΚ 
ΑΕ για την έμπρακτη υποστήριξή της στο κοινωνικό έργο του Ρ.Ο. Ηρακλείου. Το βραβείο παρέλαβε ο 
Γιώργος Ι. Φασουλάς εκπροσωπώντας την εταιρεία.

Επίσης βραβεύτηκε η Εταιρεία αρτοζαχαροπλαστικής "Σπυριδάκης" για τη διαρκή υποστήριξή της στον 
Όμιλο. Η πίτα της βραδιάς άλλωστε ήταν μια ευγενική χορηγία του ροταριανού Στέλιου Σπυριδάκη. 
Ο τυχερός της βραδιάς ήταν ο ρ. Γιάννης Σαμνιώτης, όπου κέρδισε ένα χρυσό κόσμημα. Την 2475 
Ελληνική Περιφέρεια Ρόταρυ εκπροσώπησε ο Βοηθός Διοικητή Μιχάλης Ζωγραφάκης-Σφακιανάκης. 
Ευχόμαστε μια καλή και παραγωγική χρονιά γεμάτη αγάπη και ειρήνη στις ψυχές των ανθρώπων.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ - CANDIA

Κοπή Πρωτοχρονιάτικης Πίτας

Ο Ροταριανός Όμιλος Ηράκλειο Candia για την επίτευξη του ανθρωπιστικού του έργου, οργάνωσε 
συνεστίαση για την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας Σάββατο 22/2/2025 στο Bar Restaurant Mare 
Heraklion Riviera παρουσία πλήθους μελών και φίλων του ομίλου.

Κατά την διάρκεια της συνεστίασης πραγματοποιήθηκε λαχειοφόρος αγορά με πλούσια δώρα, χορηγί-
ας των φίλων του ομίλου προκειμένου να ενισχυθεί το ανθρωπιστικό του έργο! 

Η γευστική πίτα ήταν χορηγία των ζαχαροπλαστείων ΣΑΒΟΪΔΑΚΗ και το φλουρί, που αντιστοιχούσε 
σε ένα πανέμορφο κόσμημα, χορηγίας του Κοσμηματοπωλείου Α. Φανουράκη έτυχε στο κομμάτι του 
αγαπητού μας μέλους Μαρίας Αντωνακάκη Γιαβρίδη! 

Χορηγοί της εκδήλωσης: ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ, Ανυφαντάκης Ιωάννης, ψυχολόγος, ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ ΚΡΗ-
ΤΗΣ, ΓΕΝΙΤΣΑΡΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ, Καφούσης Μιχαήλ, Μάρκος Μαρινάκης, ΜΑΙΗ- ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ, 
Μιχάλης Μαυρογιάννης Ασφαλιστικός Πράκτορας, Κόσμημα Μπελιμπασάκης, ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟ ΙΩΑΝΝΗ 
ΣΑΜΝΙΩΤΗ, ΙΔΑΝΙΚΟ, ΟΠΤΙΚΑ ΛΥΔΑΚΗ, ΟΠΤΙΚΑ ΠΑΤΡΟΥΔΑΚΗ, Σχολή οδηγών Παπαδημητρόπουλος, 
ΠΙΤΣΟΥΛΑΚΗΣ – ΡΟΜΠΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ, ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ, ΦΑΙΤΑΚΗΣ PACK, ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ- HOME, CRYSTAL 
SOLYTION, JΙAMA HAIR (Γιάννης και Μαρία Γιαβρίδη), Kalimera Archanes Village και Kalimera Village Πι-
σκοπιανό ΑΝΝΑ ΠΕΤΡΟΜΙΧΕΛΑΚΗ, KARNIS PALMERA HOTEL, KING BILLIARDS, KRIVEK, LA PUPA, MARE 
HERAKLION RIVIERA, MARIN HOTEL, Mediterraspa, PLS FASHION,  MOMAN, Vorizanakis Winery.

Ο όμιλος ευχαριστεί θερμά τους χορηγούς της πίτας, του κοσμήματος και των δώρων της λαχειοφόρου 
αγοράς καθώς και τα μέλη και τους φίλους που παραβρέθηκαν, προς τους οποίους αισθάνεται βαθιά 
ευγνωμοσύνη και εύχεται σε όλους μία καλή χρονιά γεμάτη υγεία, ευτυχία και διάθεση για προσφορά.
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Βράβευση Βάσως Κατσούδη

Ο Ροταριανός Όμιλος «ΔΙΟΝΥΣΟΣ», το Σάββατο 22 Μαρτίου στο ΜΟΥΣΕΙΟ ΔΡΟΣΙΝΗ στην Κηφισιά, βράβευσε 
την Παγκόσμια Πρωταθλήτρια στα special olympics Α.Μ.Ε.Α ΒΑΣΩ ΚΑΤΣΟΥΔΗ.

Ένα αξιέπαινο παιδί του Δήμου μας που κατέκτησε πολλές διακρίσεις στις ακόμη περισσότερες συμμετοχές 
της σε διεθνείς αγώνες χάρης στην θέληση, το πείσμα, την συνέπεια την εργατικότητά της και τέλος τις ΝΙΚΕΣ!!! 
Παράδειγμα προς μίμηση για όλους μας!

Ευχαριστούμε για τη φιλοξενία στον υπεροχο χώρο 
του Μουσείου Δροσίνη την Πρόεδρο του Μουσείου και 
Αντιπρόεδρο του Ομίλου μας Ελένη Βαχάρη καθώς και 
την ΠροΔιοικητή Μάρη Δεληβοριά που μας τίμησε με την 
παρουσία της για μια ακόμη φορά!

Ευχαριστούμε τους προπονητές της Βασως Γιάννη 
Οικονόμου και Μυρσίνη Βασιλέλη, καθώς και τον Πρόεδρο 
του Α.Γ.Σ. ΟΙΟΝ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ Βασίλη Ψυχογιό που 
μας τίμησαν με την παρουσία τους και εξήραν τον άψογο 
χαρακτήρα και ήθος της Βάσως πέραν από τις αθλητικές 
της επιδόσεις!!!!

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΔΙΟΝΥΣΟΣ
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ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ - ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ

120 Χρόνια Ρόταρυ - 5 Paul Harris αναγνωρίσεις

Ο Ρ.O. Μαραθώνας – Νέα Μάκρη, τίμησε τα 120 χρόνια του ΡΟΤΑΡΥ, με τα μέλη του να παρευρίσκονται στην επί-
σημη εκδήλωση που διοργανώθηκε προς τιμήν της Προέδρου του Διεθνούς Ρόταρυ Stephanie Urchick, κατά την 
επίσημη επίσκεψή της στην Αθήνα. 

Επιπλέον, το πρωί, ο Κοσμήτορας του Ομίλου μας και Διευθύνων Σύμβουλος του Εθνικού Κήπου & των Δυτικών 
Λόφων της Αθήνας, εκπροσώπησε τον Όμιλο στην τελετή συμβολικής φύτευσης ελιάς προς τιμήν της Προέδρου, 
η οποία πραγματοποιήθηκε στη “σκιά του βράχου της Ακρόπολης”, απέναντι από τον Παρθενώνα. 

Κατά τη διάρκεια της επίσημης εκδήλωσης, η Πρόεδρος του Διεθνούς Ρόταρυ, μαζί με τον Διοικητή της 2475 
ΠΔΡ, Νίκο Μαργαρόπουλο, απένειμαν σε πέντε μέλη του Ομίλου μας πέντε (5) αναγνωρίσεις Paul Harris Fellows 
(PHF), αναγνωρίζοντας έτσι τη συνολική συνεισφορά τους, με $5.000 στο Annual Fund – SHARE του Ροταριανού 
Ιδρύματος (TRF), ανεβάζοντας έτσι το ποσοστό των PHF του ομίλου μας, στο 53%.
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Συνεστίαση - Ενημερωτική Ομιλία

Ένα επίκαιρο θέμα όσο ποτέ άλλοτε ανέλυσε ο ρ. Gian Andrea Garancini σε συνεστίαση του Ροταριανού Ομίλου 
Ηρακλείου, την Πέμπτη 27/2/2025, παρουσία των μελών και φίλων του Rotary. Τίτλος: "Ευρωπαϊκή ολοκλήρωση - 
χθες, σήμερα,.... αύριο;" 

Ένα ερώτημα που απασχολεί τα κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, τις πολιτικές δυνάμεις, αλλά πολύ περισσότερο 
τους Ευρωπαίους πολίτες που βιώνουν το παρόν και ατενίζουν το μέλλον με πολλά ερωτηματικά. 

Δόθηκε η δυνατότητα στους παρευρισκόμενους να εκφραστούν, ακολουθώντας μια εποικοδομητική συζήτηση με 
τον εισηγητή. 

Ο πρόεδρος Γιώργος Λαπιδάκης, αφού ευχαρίστησε τον ομιλητή, ο οποίος είναι μέλος του Ομίλου μας, παρουσίασε 
το νέο Δ.Σ. για την ερχόμενη ροταριανή χρονιά από 1.7.2025 έως 30.6.2026.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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Ομιλία - Ημέρα της Γυναίκας

Η συνάντηση του ΡΟ Πάτρα είχε ως θέμα την Ημέρα της Γυναίκας. Προσκεκλημένες ομιλήτριες ήταν οι 
Αρχαιολόγοι-Ιστορικοί κ.κ. Γιώτα Καΐκα-Μαντανίκα και Κωνσταντίνα Ακτύπη, οι οποίες παρουσίασαν τα 
«Αρχαιολογικά ευρήματα και ιστορικά στοιχεία που αφηγούνται ιστορίες των γυναικών της Πάτρας από τη 
μυκηναϊκή περίοδο έως τον 20ο αιώνα». Οι παρουσιάσεις των εκλεκτών επιστημόνων ήταν εξαιρετικές και 
προκάλεσαν πολύ ενδιαφέρουσα συζήτηση.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης ο πΠρόεδρος του Ομίλου μας Χρήστος Καφέζας ενημέρωσε τα μέλη για τις 
εργασίες του PELS που πραγματοποιήθηκαν στις 8 και 9 Μαρτίου.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΠΑΤΡΑ
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Ανοιχτή Εκδήλωση

Την Κυριακή 16/3/2025 ο Ροταριανός όμιλος Αγρινίου διοργάνωσε ανοικτή ενημερωτική εκδήλωση στην 
πλατεία Δημάδη, στην Κεντρική Λαχαναγορά.Ο χειρουργός ορθοπεδικός του ΓΝ Αγρινίου, Σπυρίδων 
Κολιατζάκης, μας ενημέρωσε για την εκστρατεία End Polio Now, την καταλυτική συνεισφορά του Rotary 
στην εξάλειψη της πολιομυελίτιδας, αλλά και τα στοιχεία που δείχνουν ότι δεν θα πρέπει να εφησυχάζουμε.

Η Ψυχολόγος και Γραμματέας του Ροταριανού Ομίλου Πάτρα, Μαγδαληνή Αγραφιώτη, με την πολύ 
καλή ομιλία της, προκάλεσε σε συζήτηση το κοινό για την αθέατη ενδοοικογενειακή βία, την παιδική 
παραβατικότητα αλλά και το ρόλο της οικογένειας και της κοινωνίας στην αντιμετώπιση του φαινομένου.

Με την παρουσία τους τίμησαν την εκδήλωση εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης, ο εψηφισμένος 
Διοικητής της 2475 Ροτ. Περιφερείας Στέφανος Αναστασόπουλος, οι πρ.Διοικητές Γεώργιος Κατσίλας, Βησ
σαρίων Ζάχος και Γεώργιος Μαύρος, ο Ροταριανός όμιλος Πάτρα, ο Ροταριανός Όμιλος Αθήνα Λυκαβηττός, 
ο Ροταριανός Όμιλος Τρίπολης, Ροταριανοί και φίλοι. Η εκδήλωση έκλεισε με την απονομή δώρων, που 
φιλοτέχνησε ο Ροταριανός Ντίνος Ξένος  για τα 90 χρόνια του Ροταριανού Ομίλου Πάτρα.

Ακολούθησε χαλαρό γεύμα στον όμορφο χώρο της Κεντρικής Λαχαναγοράς, ανταλλάσσοντας ιδέες και 
θέτοντας νέους στόχους.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΓΡΙΝΙΟ
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Εορταστική Εκδήλωση των Ροταριανών Ομίλων του Βόλου με αφορμή την Εθνική Επέτειο

Με ιδιαίτερη επιτυχία, πραγματοποιήθηκε η πανηγυρική διομιλική συνεστίαση των Ροταριανών Ομίλων Βόλου & 
Βόλου - Αργώ, με αφορμή την Εθνική Επέτειο, στην αίθουσα εκδηλώσεων του ξενοδοχείου PARK. 

Μετά από την καθιερωμένη προσευχή που ανέπεμψε ο Βοηθός Διοικητής ροτ. Στέλιος Μαραβέγιας, το λόγο πήρε ο 
Πρόεδρος του Ρ.Ο. Βόλου - Αργώ ροτ. Κωνσταντίνος Καραγιάννης, ο οποίος αναφέρθηκε στις πρόσφατες επισκέψεις 
Αντιπροσωπείας του Ομίλου σε εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη.

Ακολούθως το λόγο έλαβε ο Γραμματέας του Ομίλου ροτ. Απόστολος Δαλιάνης, ο οποίος έκανε μία σύντομη αναφορά 
στην εποποιία του 1821. 

Κεντρικός Ομιλητής της βραδιάς ήταν ο   προ-Πρόεδρος του Ομίλου ροτ. Λεωνίδας Θεοφίλου, ο οποίος, με τον 
απαράμιλλο τρόπο του συνέδεσε την μυθολογία της Μαγνησίας με τους τοπικούς ήρωες της Επανάστασης. Από τον 
Ιάσονα και τον Κένταυρο Χείρωνα, στον Ρήγα Φεραίο και τον Άνθιμο Γαζή... 

Ακολούθησε κύκλος τοποθετήσεων, καθώς και μία ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα τοποθέτηση από την εισερχόμενη Πρόεδρο 
του Ρ.Ο. Βόλου ροτ. Ελένη Ανεμούλη.

Ακολούθως, ο Πρόεδρος του Ρ.Ο. Βόλου "Αργώ" ροτ. Κωνσταντίνος Καραγιάννης, ευχαρίστησε τον Ομιλητή ροτ. 
Λεωνίδα Θεοφίλου και του απένειμε ένα αναμνηστικό τιμητικό δίπλωμα. 

Ακολούθησε δείπνο συναδέλφωσης.Το "παρών" στην εκδήλωση έδωσαν αξιωματούχοι και μέλη των Ομίλων του 
Βόλου, αλλά και φίλοι του Ρόταρυ. Η συνεστίαση ολοκληρώθηκε με την ανάκρουση του Ελληνικού Εθνικού Ύμνου.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΒΟΛΟΣ ΑΡΓΩ & Ρ.Ο. ΒΟΛΟΣ
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Ενημέρωση με την  «Πανάκεια» για την Ψυχική Υγεία

Τη Δευτέρα 17 Μαρτίου, ο Ροταριανός Όμιλος Ρόδος-Κολοσσός είχε την χαρά να φιλοξενεί την Εταιρεία Ανάπτυξης Κοινοτικών 
Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας Παιδιών και Ενηλίκων «Πανάκεια», σε Πανηγυρική Συνεστίαση αφιερωμένη στην Ψυχική Υγεία, 
στο ξενοδοχείο Plaza Best Western. 

Η «Πανάκεια» παρέχει δωρεάν υπηρεσίες ψυχικής υγείας για παιδιά και ενήλικες σε όλη την περιοχή των Δωδεκανήσων 
και, μέσω του έργου της, συμβάλλει στην ευημερία και την υποστήριξη των πιο ευάλωτων συνανθρώπων μας. Είναι μια μη 
κερδοσκοπική εταιρεία που στοχεύει στην προαγωγή της ψυχικής υγείας στα Δωδεκάνησα και λειτουργεί υπό την εποπτεία 
και με χρηματοδότηση του Υπουργείου Υγείας, με ξενώνες, κέντρα ημέρας για άτομα με ψυχοκοινωνικά προβλήματα, Ιατρείο 
Μνήμης, Κέντρο Ημερήσιας Απασχόλησης για ανοϊκούς ασθενείς, Οικοτροφείο τελικού σταδίου ανοϊκών ασθενών, καθώς και 
προγράμματα επισκέψεων κατ’ οίκον για ψυχιατρικούς και ανοϊκούς ασθενείς. Οι ψυχολόγοι Αλεξία Κυπριώτη, Ντίνα Σιάγκα 
και Θεοδοσία Βελεγράκη, που ανήκουν στην ομάδα της «Πανάκειας», μας μίλησαν για το έργο και τη δράση της εταιρίας, 
καθώς και τη σημασία της ψυχικής υγείας και τις ποικίλες εκφάνσεις της στην καθημερινότητα, τις οποίες συχνά τείνουμε 
να ξεχνάμε. 

Της ομιλίας προηγήθηκε η εισδοχή της Ιωάννας Στρατάκη, Οικονομικού Συμβούλου Επιχειρήσεων, ως νέου μέλους του 
Ομίλου μας, την οποία και καλωσορίζουμε επίσημα, με ανάδοχο τον Εψηφισμένο Πρόεδρο του Ομίλου μας για τη χρονιά 
2025-2026, Σπύρο Δαλιάνη. Η Ιωάννα Στρατάκη στηρίζει τον Όμιλό μας εδώ και πολύ καιρό μαζί με τον σύζυγό της, επίσης 
Ροταριανό Σάββα Παπασάββα, και αποτελεί μια παρουσία που συνδέεται με στενούς φιλικούς δεσμούς με όλα τα μέλη του 
Ομίλου μας. Στην καρδιά της Ροταριανής μας οικογένειας, την ευχαριστούμε και την υποδεχόμαστε με αγάπη και διάθεση 
για προσφορά.  Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Προ Διοικητής Τάκης Δαλιάνης, η Βοηθός Διοικητής Έλενα 
Γιαννίκη, μέλη και φίλοι του Ομίλου. Θερμά συγχαρητήρια στη Ματίνα Σωτρίλλη και την Επιτροπή Ψυχικής Υγείας του 
Ομίλου για τις εξαιρετικές ομιλίες και για την ολοκλήρωση των στόχων της Επιτροπής τους. 

Ευχαριστούμε θερμά:
Τους ψυχολόγους της «Πανάκειας», Αλεξία Κυπριώτη, Ντίνα Σιάγκα και Θεοδοσία Βελεγράκη για τις εξαιρετικά ενδιαφέρουσες 
ομιλίες τους, τα μέλη και τους φίλους του Ομίλου που βρίσκονται δίπλα μας σε κάθε μας δράση, το προσωπικό του 
ξενοδοχείου Plaza για την άψογη οργάνωση και εξυπηρέτηση. 

Το Ρόταρυ πιστεύει ότι η Ψυχική Υγεία είναι το θεμέλιο της ευημερίας μας και ότι κάθε πράξη αλληλεγγύης και υποστήριξης 
προς τον συνάνθρωπό μας, φέρνει τον κόσμο πιο κοντά σε αυτό που ονειρευόμαστε: έναν κόσμο γεμάτο υγεία, ευημερία και 
αγάπη. Η μαγεία του Ρόταρυ βρίσκεται στην ικανότητά του να ενώνει ανθρώπους με σκοπό το καλό. Συνεχίζουμε μαζί, για 
να δημιουργούμε έναν καλύτερο κόσμο για όλους.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΡΟΔΟΣ - ΚΟΛΟΣΣΟΣ
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Ταξίδι προς την Ειρήνη: Πρωτοβουλίες και Δράσεις του Ρόταρυ για έναν κόσμο με λιγότερες συγκρούσεις
 
Ο Ροταριανός Όμιλος Αθήνα - Νότος, στα πλαίσια της Παγκόσμιας Εβδομάδας Ροταράκτ, 
πραγματοποίησε τη Δευτέρα 17/03/2025 στο ξενοδοχείο Athens Avenue Hotel, Κοινή Πανηγυρική 
Συνεστίαση με την 2475 Ροταράκτ Περιφέρεια Ελλάδος, με ομιλητή τον υποδεδειγμένο Διοικητή 2026-
2027 της 2475 Περιφέρειας Διεθνούς Ρόταρυ, Χαράλαμπο Τιγγινάγκα και το εξαιρετικά επίκαιρο θέμα 
ομιλίας: "Ταξίδι προς την Ειρήνη: Πρωτοβουλίες και Δράσεις του Ρόταρυ για έναν κόσμο με λιγότερες 
συγκρούσεις". 

Κατά τη διάρκεια της βραδιάς πραγματοποιήθηκε εισδοχή νέου μέλους στον Όμιλο και συγκεκριμένα 
του κ. Αναστασίου Καμπανέλλη, στελέχους του SKAI GROUP. 

Μας τίμησε με την παρουσία του πλήθος ροταριανών, ροταρακτόρων και φίλων, μεταξύ των οποίων 
η Βοηθός Συντονίστρια Δημοσίας Εικόνας Ζώνης 21Β Μαρία Μάστορα, ο Ροταράκτ Εκπρόσωπος 
Βαγγέλης Χάρμπας, οι Βοηθοί Διοικητές Πάνος Βομβύλας και Γιάννα Παυλίδου-Αποστολάκου, οι πΒΔ 
και υποψήφιοι Διοικητές 2027-2028 Δήμητρα Σουκαρά και Ηλίας Παπαγεωργίου και ο Πρόεδρος του 
Ροταριανού Ομίλου Αθηνών Αναστάσιος Μπάλλας.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΩΝ ΟΜΙΛΩΝ
Ρ.Ο. ΑΘΗΝΑ - ΝΟΤΟΣ & ΡΟΤΑΡΑΚΤ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
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 ΣΥΜΜΕΤΟΧΉ ΤΩΝ ΡΟΤΑΡΙΑΝΏΝ ΟΜΊΛΩΝ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΎΠΟΛΗ ΚΑΙ ΠΑΝΟΡΆΜA
ΣΤΟ “2o ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΌ ΡΟΤΑΡΙΑΝΌ 

ΔΙΉΜΕΡΟ ΦΙΛΊΑΣ” ΣΤΗ ΒΟΥΛΓΑΡΊΑ
Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε το "2ο Ροταριανό Γαστρονομικό Διήμερο Φιλίας", το οποίο διοργανώθηκε από τον 
Ροταριανό Όμιλο Jambol σε συνεργασία με τον Satellite Ροταριανό Όμιλο Tvarditsa, στην περιοχή Zrebtsevo της Βουλγαρίας. 
Στην εκδήλωση συμμετείχαν ενεργά οι Ροταριανοί Όμιλοι Αλεξανδρούπολης και 
Πανοράματος, συνεχίζοντας τη γαστρονομική και πολιτιστική παράδοση που 
ξεκίνησε με την περσινή πρώτη διοργάνωση στο Βώλακα Δράμας. Επίσης στην 
εκδήλωση συμμετείχε και το τμήμα Inner Wheel του Γιάμπολ. Η φετινή συνάντηση 
εκτός απο τη σημαντικότητα της συνέχειας του θεσμού ανέδειξε τη σημασία της 
διεθνούς φιλίας, της γαστρονομικής παράδοσης και της πολιτιστικής ανταλλαγής 
μεταξύ των Ροταριανών Ομίλων της Ελλάδας και της Βουλγαρίας. 

Μέσα από τη μαγειρική τέχνη και τις γεύσεις των δύο χωρών, οι συμμετέχοντες είχαν 
την ευκαιρία να ενισχύσουν τη συνεργασία τους και να προωθήσουν το πνεύμα του 
Ροταριανού εθελοντισμού και της προσφοράς. 

Το γαστρονομικό ταξίδι περιλάμβανε παραδοσιακά πιάτα, τοπικά προϊόντα ιδανικά 
εναρμονισμένα με τοπικούς οίνους και αποστάγματα καθώς και δημιουργίες που 
συνδυάζουν στοιχεία από τις κουζίνες των δύο λαών, ενισχύοντας την πολιτιστική 
σύνδεση και την αλληλεγγύη μεταξύ των Ροταριανών της περιοχής. 

Οι Ροταριανοί Όμιλοι Αλεξανδρούπολης και Πανοράματος εκφράζουν τις θερμές 
ευχαριστίες τους στους διοργανωτές και σε όλους όσοι συμμετείχαν, ανανεώνοντας 
το ραντεβού τους για την επόμενη συνάντηση, η οποία θα συνεχίσει την επιτυχημένη 
αυτή πρωτοβουλία. 

Το γρανάζι δε σταματά ποτέ !
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Χάρισε το δώρο της πρόσβασης 1.0

Το Πρόγραμμα "Χάρισε το δώρο της πρόσβασης 1.0", ένα πρόγραμμα που σχεδίασε ο Ροταριανός Ηλεκτρονικός Όμιλος Ελλάδος (Rotary 
eClub Greece) και υλοποιείται με την συμβολή των Ροτ. Ομίλων Πρέβεζας, Χαλάνδρι και Ψυχικό, συνεχίζει την πορεία του σε όλη 
την Ελλάδα με δύο ακόμα παραδόσεις αναπηρικών αμαξιδίων, αυτήν την φορά σε Πρέβεζα και Μεσσαρά Κρήτης. Πιο συγκεκριμένα, 
την Πέμπτη, 6 Μαρτίου, εξαμελής αντιπροσωπεία του Ομίλου Πρέβεζας, εκπροσωπώντας και τους εταιρους Ροταριανούς Ομίλους, 
με επικεφαλής τον Πρόεδρο Λεωνίδα Αργυρό και τον πΔ Άρη Ζάχο, επισκέφθηκε το Μουσείο Αρχαίας Νικοπόλεως στην Πρέβεζα, 
συνοδευόμενη μάλιστα και από εκπροσώπους συλλόγων ΑΜΕΑ της περιοχής. Εκεί, παρουσία και του Αντιδημάρχου Τουρισμού & 
Πολιτισμού, οι Ροταριανοί συναντήθηκαν με την Προϊσταμένη της Εφορείας Αρχαιοτήτων Πρεβέζης, Αρχαιολόγο Κα Ανθή Αγγέλη, η 
οποία παρέλαβε τα Αμαξίδια, εκφράζοντας τις ευχαριστίες της και την ευαρέσκεια της υπηρεσίας για την δωρεά.

Στην σύντομη ομιλία της η κα.Αγγέλη τόνισε την ιδιαίτερη σημασία και χρησιμότητα της πρωτοβουλίας των Ροταριανών, 
υπογράμμισε δε την αξία της διαρκούς συνεργασίας μεταξύ των φορέων ως παράγοντος προόδου για κάθε τοπική κοινωνία. Σε αυτό 
το πλαίσιο, η Αρχαιολόγος ενημέρωσε πως τα Αμαξίδια θα αξιοποιηθούν στο Νεκρομαντείο του Αχέροντος και στο ανακαινιζόμενο 
Μεγάλο Θέατρο της Αρχαίας Νικοπόλεως. Μετά το πέρας της σύντομης τελετής, ακολούθησε μία ιδιαιτέρως διαφωτιστική ξενάγηση 
στους χώρους του Μουσείου με τα άκρως εντυπωσιακά εκθέματα.

Σε μια άλλη άκρη της χώρας μας και συγκεκριμένα στο Νέο Μουσείο Μεσαράς στον Αμπελούζο, δήμου Γόρτυνας της Κρήτης το 
Σάββατο 8 Μαρτίου πραγματοποιήθηκε μια ακόμη παράδοση αναπηρικών αμαξιδίων.

Η παράδοση στον εκπροσώπο του Μουσείου κ. Αντώνη Παπαδάκη έγινε από το μέλος του Ροταριανού Ηλεκτρονικού Ομίλου (Rotary 
eClub Greece) και υπεύθυνο για την Κρήτη ροτ.Δημοσθένη Μαράκη ο οποίος εκπροσώπησε και τους υπόλοιπους συμμετέχοντες 
στο πρόγραμμα Ροτ. Ομίλους, Πρέβεζα, Χαλάνδρι και Ψυχικό και την κα. Χρυσούλα Καζάκη - Μαράκη. Την 2475ΠΔΡ και τον Διοικητή 
Νίκο Μαργαροπουλο εκπροσώπησε ο βΔιοικητης και υπεύθυνος για τους ομίλους της Κρήτης Μιχάλης Ζωγραφάκης Σφακιανάκης, 
καθηγητής νοσηλευτικής ΕΛΜΕΠΑ. Κατά τη σύντομη τελετή παράδοσης οι υπεύθυνοι τόνισαν την χρησιμότητα και συνάμα την 
αναγκαιότητα της προσφοράς με δεδομένο ότι το Νέο Μουσείο Μεσσαράς, που ακόμα δεν έχει συμπληρώσει τον πρώτο χρόνο 
λειτουργίας του, επιδιώκει να αποτελέσει ένα Μουσείο πλήρως προσβάσιμο σε όλους τους χώρους του από άτομα με κινητικές 
δυσκολίες. 

Μάλιστα τόνισαν ότι η κίνηση αυτή είναι η πρώτη σε 
επίπεδο δωρεάς στο συγκεκριμένο μουσείο και εύχονται να 
βρεθούν άξιοι μιμητές αυτής την κίνησης των Ομίλων μας. 
Στη συνέχεια ακολούθησε ξενάγηση στους χώρους του νέου 
μουσείου που πραγματικά είναι ένα σύγχρονο κόσμημα της 
περιοχής.

Σύντομα ο πρώτος κύκλος του Προγράμματος Χάρισε 
το δώρο της πρόσβασης 1.0" ολοκληρώνεται με τις δύο 
τελευταίες παραδόσεις για φέτος σε δύο εμβληματικούς 
αρχαιολογικούς χώρους της χώρας μας και παράλληλα 
ξεκινά ο σχεδιασμός του δεύτερου κύκλου του επόμενου 
Ροταριανού Έτους..... Stay tuned!!!

ΧΆΡΙΣΕ ΤΟ ΔΏΡΟ ΤΗΣ ΠΡΌΣΒΑΣΗΣ 1.0
ECLUB OF GREECE
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TO BHMA TOY ΡΟΤΑΡΑΚΤ

Φίλες και Φίλοι,

Ο Απρίλιος είναι αφιερωμένος, από το Διεθνές Ρόταρυ, στο Περιβάλλον. Η προστασία του περιβάλλο-
ντος, ειδικότερα, αποτελεί τον έβδομο πυλώνα δράσης του Ρόταρυ.

Ως Ροταριανοί και Ροταράκτορες πρέπει να προβούμε στο σχεδιασμό και στην υλοποίηση προγραμ-
μάτων, τα οποία στοχεύουν στην ευαισθητοποίηση και υιοθέτηση πρακτικών φιλικών προς το περι-
βάλλον.

Είναι μια ευκαιρία να ευαισθητοποιηθούμε, να αναλάβουμε δράση και να υποστηρίξουμε προγράμμα-
τα που προωθούν την προστασία του περιβάλλοντος. Ας φυτέψουμε δέντρα, ας καθαρίσουμε περιο-
χές πράσινου και υδάτων, ας ανακυκλώσουμε και ας υποστηρίξουμε πρωτοβουλίες που μειώνουν το 
περιβαλλοντικό αποτύπωμά μας.

Είτε πρόκειται για τη συμμετοχή σε δράσεις καθαρισμού είτε σε εκδηλώσεις περιβαλλοντικού χαρα-
κτήρα, η περιβαλλοντική υπευθυνότητας μας, μας οδηγεί στο να κάνουμε ένα βήμα και να γίνουμε 
ενεργοί εμπνευστές της αλλαγής, δημιουργώντας τη Μαγεία του Ρόταρυ.

Επιπλέον, θα ήθελα να σταθώ σε αυτή τη περίοδο που διανύουμε. Αυτές τις Άγιες μέρες του Πάσχα 
γιορτάζουμε την Ανάσταση του Κυρίου μας ο οποίος θυσιάστηκε για τον άνθρωπο και τις αμαρτίες 
που τον βαραίνουν. Ας φέρει λοιπόν το Φως της Ανάστασης αυτής, την ευλογία και τη δύναμη στο 
έργο που επιτελούμε όλα αυτά τα χρόνια συνεχίζοντας την αφοσίωση μας στο στο «Υπηρετείν Υπερά-
νω Εαυτού». Είθε να έχετε υγεία, πνευματική πρόοδο και ευημερία εσείς και οι οικογένειές σας!!!
Καλή Ανάσταση και Καλό Πάσχα.

Με θερμούς Ροταράκτ χαιρετισμούς,

Βαγγέλης Χάρμπας

Εκπρόσωπος 2024-2025
2475 Ροταράκτ Περιφέρεια Ελλάδος



ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ 
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ

Διοικητής 
Περιφέρειας

Υπουργοί εν 
Ενεργεία

Μέλη Επιτροπών 
Διεθνούς Ρόταρυ 
και Ροταριανού 

Ιδρύματος

πΔιοικητές 
Περιφέρειας ( κατά 
σειρά αρχαιότητας)

Βουλευτές

Εψηφισμένος 
Διοικητής

Δήμαρχοι

Μέλη Επιτροπών 
Ζώνης

Υποδεδειγμένος 
Διοικητής

Βοηθός Διοικητής

Γραμματέας / 
Ταμίας Περιφέρειας

Πρόεδρος Ομίλου

Εψηφισμένος 
Πρόεδρος Ομίλου

Αντιπρόεδρος 
Ομίλου

Γραμματέας Ομίλου

Ταμίας Ομίλου

Κοσμήτορας Ομίλου

Μέλη Δ.Σ. Ομίλου

Πρόεδροι 
Επιτροπών Ομίλου

Πρώην Βοηθοί 
Διοικητές

ΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ
ΙΟΥΛΙΟΣ			   Υγεία Μητέρας και Παιδιού

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ	 	 Αύξηση μελών και Επέκταση

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ		  Καταπολέμηση του Αναλφαβητισμού

ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ			  Οικονομική και Κοινοτική Ανάπτυξη

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ		  Ροταριανό Ίδρυμα

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ		  Πρόληψη και Θεραπεία Ασθενειών

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ		  Επαγγελματική Δράση

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ		  Ειρήνη και Επίλυση Συγκρούσεων

ΜΑΡΤΙΟΣ			   Νερό και Υγιεινή

ΑΠΡΙΛΙΟΣ			   Περιβάλλον

ΜΑΙΟΣ			   Νέα Γενιά

ΙΟΥΝΙΟΣ			   Ροταριανές Συναδελφώσεις

Η ΡΟΤΑΡΙΑΝΗ ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ
Έναρξη προσέλευσης2

Κρούση καμπάνας 
Προσευχή

Ανακοινώσεις Γραμματέα
Δείπνο 

Αναφορές Προέδρου3

Εισδοχές Νέων Μελών4

Ροταριανό Θέμα5

Κυρίως θέμα6

Συζήτηση      
Πέρας συνεστίασης-κρούση7       

2 Οι συνεστιάσεις των Ομίλων συνιστάται να αρχίζουν το αργότερο την 21:15.
3 Οι αναφορές θα πρέπει να σχετίζονται με προγράμματα Ομίλου ή σημαντικά 

Ροταριανά γεγονότα στην Περιφέρεια ή το Διεθνές Ρόταρυ.
4 Κατά περίπτωση.

5 Προτείνεται η 5λεπτη ανάλυση ενός Ροταριανού θέματος από μέλος 
που θα υποδειχθεί από τον Πρόεδρο.

6 Η ανάπτυξη του κυρίως θέματος από Ροταριανό ή τρίτο ομιλητή 
δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τα 20-25 λεπτά.

7 Συνιστάται οι συνεστιάσεις να μην υπερβαίνουν την 23:00. 
Αν τα μέλη επιθυμούν να παραμείνουν στον χώρο, αυτό θα είναι προαιρετικό.                  
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ 
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΟΜΙΛΩΝ

Α) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΡΟΤΑΡΥ (Semi-Annual Report-S.A.R)
Τράπεζα: Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary International
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE45 3007 0010 0255 0333 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org

Β) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟ ΙΔΡΥΜΑ (για PAUL HARRIS FELLOW)
Τράπεζα:           Deutsch Bank A.G. (Dusseldorf)

Αποδέκτης: Rotary Foundation
ΙΒΑΝ Αποδέκτου: DE51 3007 0010 0255 0200 00

BIC/SWIFT Τράπεζας Αποδέκτου: DEUTDEDDXXX
Αποστολή του αποδεικτικού πληρωμής στο email: eao@rotary.org

Γ) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΣΤΗΝ 2475 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΡΟΤΑΡΥ (Συνδρομές Ομίλων)
Τράπεζα: ALPHA BANK (Σταδίου)

Αποδέκτης: Ένωση Ροταριανών Ομίλων 2475 ΠΔΡ

ΙΒΑΝ Αποδέκτου: GR8301401010101002002310169

Η ΙΣΟΤΙΜΙΑ ΤΟΥ ΔΟΛΑΡΙΟΥ ($) ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΑΠΡΙΛΙΟ ΕΙΝΑΙ 0.92 ΕΥΡΩ (€).



Rotary believes healthy communities are strong communities. That’s one reason we’ve  
worked tirelessly to help immunize 2.5 billion children against polio. Bringing the world closer  

to eradicating a deadly disease — that’s what people of action do. Learn more at Rotary.org.
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Προκειμένου να αναρτούνται οι δράσεις των Ομίλων της Περιφέρειας μας 
στο μηνιαίο Ηλεκτρονικό Περιοδικό της Δημόσιας Εικόνας της Ζώνης 21Β 

καθώς και στα κοινωνικά δίκτυα της Ζώνης,  θα πρέπει οι Όμιλοι να αποστέλουν 
σύντομο  κείμενο στα αγγλικά και 2-3 χαρακτηριστικές φωτογραφίες στη Βοηθό 

Συντονίστρια Δημόσιας Εικόνας της Ζώνης 21Β  (ARPIC) 
ροτ. Μαρία Μάστορα maria.mastora@gmail.com. 

Μην το αμελείτε! Προβάλουμε την Περιφέρεια μας!

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΙΚΟΝΑ ΖΩΝΗΣ 21Β - ΔΡΑΣΕΙΣ ΟΜΙΛΩΝ
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District 2475

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΟΜΙΛΟΥΣ
Με την αρχή του νέου Ροταριανού Έτους, ξεκινά ο νέος κύκλος έκδοσης της Επιστολής Διοικητή, 

το έντυπο που ενημερώνει κάθε μήνα τους Ροταριανούς της 2475 ΠΔΡ
 για τα νέα και τα πεπραγμένα, τόσο των Ομίλων, όσο και της Περιφέρειάς μας.

Για κάθε δράση και ανακοίνωση που θέλουν να επικοινωνήσουν στην Επιστολή,
να αποστέλουν ένα σύντομο και περιεκτικό κείμενο, έως 300 λέξεις και τίτλο, 

καθώς και έως τέσσερεις (4) φωτογραφίες που θα συνοδεύουν το άρθρο.

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙ OΜΙΛΟΙ:

Το ανωτέρω υλικό θα πρέπει να αποστέλλεται στη Γραμματεία της Περιφέρειας,
στο email: epistoli@rd2475.org, έως την 25η κάθε μήνα για το

επόμενο τεύχος. Παρακαλείσθε στο θέμα του email να γράφετε τον Ροταριανό Όμιλο 
που αφορά το υλικό καθώς και τη φράση “Για Επιστολή Διοικητή”.

Δείγμα θέματος: Για Επιστολή Διοικητή - (όνομα Ομίλου)
Σε περίπτωση που κάποια δράση ολοκληρώνεται μετά τις 25 του μηνός,

θα προστίθεται στην αμέσως επόμενη Επιστολή Διοικητή,
μαζί με το υλικό του επόμενου μήνα.

Επίσης, αναφορικά με τις Επίσημες Επισκέψεις Διοικητή, παρακαλούνται οι Όμιλοι
να μεριμνούν για τη λήψη και αποστολή φωτογραφίας του Δ.Σ. και των μελών
του Ομίλου μαζί με τον Διοικητή, καθώς και έως τρεις (3) ακόμη φωτογραφίες 

για να συνοδεύεται η σύνοψη της επίσκεψης.

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΑΣ!
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District 2475

01 | ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
https://tinyurl.com/mvumefaz

02 | ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
https://tinyurl.com/2mbn8dmd 

03 | ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
https://tinyurl.com/yeyu7bpx

04 | ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ GRANTS 
https://tinyurl.com/7fut8fva

05 | ΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ 
https://tinyurl.com/2mya3ppm

06 | ΜΗΝΙΑΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗ
https://tinyurl.com/nrsnwks9

07 | ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
https://tinyurl.com/4xn2crj6 

08 | PHOTO GALLERY
https://tinyurl.com/4e7jymxn

Αγαπητές/οί Ροταριανές/οί 
συνάδελφοι,

Σεβόμενοι την προσθήκη της 
Προστασίας του Περιβάλλοντος 
ως περιοχή εστίασης του Ρόταρυ, 
τη Ροταριανή Χρονιά 2024 - 2025, 
επιλέχθηκε μια διαφορετική προ-
σέγγιση για τον διαμοιρασμό του 
απαιτούμενου υλικού προς τους 
Ομίλους και τους Αξιωματού-
χους της Περιφέρειάς μας. 

Μια ψηφιακή, φιλική προς το πε-
ριβάλλον προσέγγιση, κατά την 
οποία μειώνονται στο ελάχιστο 
δυνατό οι φυσικές εκτυπώσεις 
και επιλέγεται ο  διαδικτυακός δι-
αμοιρασμός του υλικού με τρόπο 
δυναμικό.

Παραπλεύρως βλέπουμε τις βα-
σικές κατηγορίες των εγγράφων 
του έτους συνοδευόμενες τόσο 
από ένα QR Code όσο και από 
έναν διαδικτυακό σύνδεσμο ανά 
κατηγορία.

Με μια απλή σάρωση του QR με 
την κάμερα του κινητού σας τη-
λεφώνου ή την αντιγραφή του 
συνδέσμου σε οποιοδήποτε πρό-
γραμμα περιήγησης, θα έχετε πά-
ντα την τελευταία, επικαιροποιη-
μένη και βέλτιστη έκδοση όποιου 
εγγράφου επιθυμείτε.

ΥΛΙΚΟ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024 - 2025



Οι Ροταριανοί που θα λάβουν την παρούσα επιστολή, παρακαλούνται να κάνουν 
αποκλειστική χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν, για το σκοπό 

που έχει συνταχθεί, δηλαδή την ενημέρωση μεταξύ των μελών της Περιφέρειας 2475.

Facebook: Rotary District 2475 - Greece
www.rotary2475d.org
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